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. 1
(5 نمره)

با توجه به شکل زر پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 2
(5 نمره)

دو جعبه شکلات داریم که در هر جعبه 2 بسه شکلات  4ای ی باشد. اگر 5 شکلات هم به آن ها اضافه کنیم، در مجموع
چند شکلات داریم؟

پاسخ :



2

. 3
(5 نمره)

مریم در یک ساختمان 9 طبقه که در هر طبقه 3 واحد ی باشد زندگی ی کند. اگر واحد خانه مریم اولن واحد طبقه چهارم
باشد چند واحد قبل از او ی باشد؟

پاسخ :

9 واحد

. 4
(5 نمره)
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اگر هر دلار 2000 تومان باشد ، ارزش 2 دلار بیشتر است یا 4500 ریال ؟

پاسخ :

. 5
(5 نمره)
7 کیلوگرم و 360 گرم یعنی ..................... گرم

پاسخ :

. 6
(5 نمره)



4

4 کیلوگرم و 90 گرم ی شود ............... گرم .

پاسخ :

4 کیلوگرم و 90 گرم ی شود 4090 گرم .

. 7
(5 نمره)

محور زر چه کسری را نشان ی دهد؟

پاسخ :



5

. 8
(5 نمره)

شکل زر چه کسری را نشان ی دهد ؟

پاسخ :

در ان شکل قسیم ها نامساوی هسند ، پس شکل نی تواند نشان دهنده کسر باشد .

. 9
(5 نمره)
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پاسخ :

. 10
(4 نمره)
مائده روزی 7 صفحه تمرن حل ی کند. پس از یک هفه چند صفحه تمرن حل ی کند؟
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پاسخ :

. 11
(5 نمره)

4 کارتون داریم. در هر کارتون 3 جعبه است و در هر جعبه 6 قوطی قرار دارد. اگر بخواهیم قوطیها را در بسههای 8ای
بگذاریم، چند بسه خواهیم داشت؟

پاسخ :
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. 12
(5 نمره)

پاسخ :

. 13
(4 نمره)
شکل زر به ترتیب چند گوشه و قطر دارد؟

پاسخ :

5 گوشه ، 5 قطر
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. 14
(5 نمره)
در داره زر ، نام پاره خط ( م ی ) کدام است ؟

پاسخ :

قطر

. 15
(4 نمره)
شکل زر به ترتیب چند ضلع و قطر دارد ؟

پاسخ :

4 ضلع ، 2 قطر
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. 16
(5 نمره)

پاسخ :

. 17
(5 نمره)
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پاسخ :

. 18
(4 نمره)

پاسخ :

. 19
(5 نمره)
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کدام گزینه نمودار داره ای ، نمودار ستونی زر است؟

پاسخ :



13

. 20
(4 نمره)

با توجه به جدول زر کدام نمودار ستونی صحح است ؟

پاسخ :



14

. 21
(5 نمره)

با توجه به نمودار زر در مجموع چند دانش آموز در رشه های شنا ، بدمینتون و بسکتبال ثبت نام کرده اند؟

پاسخ :


